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Yritysturvallisuusryhmän kokous 13.12.2018 

Aika 13.12.2018, klo 14.00–15.10   
Paikka Sisäministeriö, Kirkkokatu 12, nh 

Katariina, 2 krs 
 

  

Jäsenet Nimi Läsnä Poissa 
 Stefan Gerkman, puheenjohtaja x  
 Jyrki Aho 

Risto Karhunen 
Mika Junninen 
Asko Vaten 
Ari Tulensalo 
Juha Tuovinen, sihteeri 
 
Laurean edustajat 
Tiina Ranta 
Petri Tani 
 
 
 

x 
x 
x 
x 
x 
x 
 
 
x 
x 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi. Samalla hän 
kertoi, että joutuu valitettavasti poistumaan ja puheenjohtaja jatkaa 
työryhmän sihteeri. Puheenjohtaja poistui klo 14.07. 

 

2. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin  

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin 

 

4. EK:n yritysturvallisuusmalli / yhteistyö Laurean ammattikorkeakoulun kanssa 

Puheenjohtaja kertoi tapaamisesta Laurean ammattikorkeakoululla Tiina 
Rannan, Mika Suden ja itsensä kanssa. Hän alusti hieman aihetta ja luovutti 
puheenvuoron Laurean edustajille yritysturvallisuusjohtaja Tiina Rannalle ja 
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johtaja Petri Tanille. He esittelivät lyhyesti Laurean ammattikorkeakoulun 
toimintaa. Laurean ammattikorkeakoulu on kuudella kampuksella toimivat 
ammattikorkeakoulu ja ainut turvallisuusalan oppilaitos Suomessa. He 
huolehtivat osaltaan noin 30.000–40.000 opiskelijasta vuosittain. 
Toimintakulttuuriin kuuluu hankkeista oppiminen. Oppiminen ja työelämä 
ovat keskiössä. 

Laurean ammattikorkeakoululla on aito halu olla mukana kehittämässä 
yritysturvallisuutta. Turvallisuusjohtamisessa pääpainon tulee olla 
riskienhallinnassa. Suomessa on paljon pieniä yrityksiä joissa riskienhallintaa ei 
ole mietitty ja ne ovatkin erittäin haavoittuvia.  

Miten voitaisiin saada yritykset kiinnostumaan yritysturvallisuuden 
parantamisesta? Mitä keinoja on olemassa ja mitä väyliä on olemassa, joilla 
herääminen tai innostuminen saataisiin tapahtumaan. Esimerkkeinä voisivat 
olla viestintä, seminaarit ja mentorointi. Yritysturvallisuuden tulisi 
lähtökohtaisesti tuottaa lisäarvoa yritykselle. Lähestymistapana voisi toimia 
palvelunmuotoilu. Kärkinä toimisivat varautuminen ja jatkuvuuden hallinta. 

Käytiin keskustelua aihealueesta.  

Stefan Gerkman palasi kokoukseen 14.45 

Sovittiin, että Laurean Petri Tani katsoo vaihtoehtoiset päivämäärät työpajan 
pitämiseen sekä varaa tilat. Työpajaan voidaan kutsua myös muita kuin 
yritysturvallisuusryhmän jäseniä. 

 

5. Muut asiat 

Seuraavien kokousten ajankohdat vuodelle 2019, -sihteeri huolehtii. 

Krp:n esityksen mukaan jatkossa varsinainen jäsen työryhmässä on 
rikostarkastaja Markku Ranta-Aho ja varajäsen rikoskomisario Lasse Aalto. 

Hki yliopiston tekemä yritysuhritutkimus - ei käsitelty 

 

6. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.10 

 

 

Puheenjohtaja  Stefan Gerkman 

 

Automaattisesti päivittyvä allekirjoitusfraasi. Älä poista tätä kenttää, jos 
allekirjoitat asiakirjan sähköisesti. 

 

  
Jakelu  Yritysturvallisuusryhmän jäsenet ja varajäsenet 
  
 


